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PEJl HA BPOJ 11O MOAYJI U ITPUMUTHUBHU KOPEHU

1. BOBEJ

[losnarata mama Teopema @Depma, Koja rTimacu: Axko P e npocm 6poj u
NZD(a, p) =1, mozawu aPt =1(mod p), e HemocpeaHa MOCICANIIA O] TeOpeMaTa Ha

Ojnep, xoja rac: Ako NZD(a,m) =1, mozaw a?™ =1(modm).
MerfyToa, 06paTHOTO TBpIEHE Ha TeopemaTa Ha Depma He Baxu. Taka, Ha mpumep,

30=1 (mod 91) , mo 91=7-13 e cnoxen 6poj. Ox Apyra cTpaHa ako P € MPUPOAEH

6poj 1 0< p<a e TakoB ImITO aPt=1 (modp) , Toram p He e mpoct Gpoj. 3aroa,

Teopemara Ha depma coapiKu mapikjaicH TeCT Aajdu OpPOjoT € MPOCT WK He, T.C. MOKE
Jla Ce MCKOPHUCTH J1a ce JOKake Jeka OpojoT P He ¢ MmpocT 0e3 Haorame Ha HEeTPH-

BHUjaJICH AEIHUTEN HA P .
[IpeTxoaHO Ka)XaHOTO € HENOCpeAHa NMPHYHMHA 33 MPOUIA00UCHN pasrieqyBamba Ha

KOHTPYCHIIHjaTa ak = 1(mod n), Ha Kou ke ce OCBpHEME BO OBaa CTaTHja.

2. PEJ HA BPOJ I10 MO YJI

HMedunnnmja 1. Heka n e npuponen 6poj u @ e ren 6poj takos mro NZD(a,n) =1.

Peo na 6pojom a no modyn N, TO HapeKyBaMe HajMalIOT TPHUPOIEH Opoj
6 =46(a,n) TakoB mITo a’ =1(modn).

Ipumep 1. Umame O(3,11) =5, Ouzejku 3P =1(mod1l), a 3 #1(mod1l), 3a
ie{lL2,34}. m

Teopema 1. Hexa n e npupoaen 6poj, NZD(a,n) =1 u Heka o = 5(a,n) . Toram

a) a™ =1(modn), meN ako u camo ako 5| m

6) o] ¢(n)

B) 3a mpupoiHuTe OpoeBM I u S Baxu a =a°(modn) ako u camo aKo
r=s(mod 9),

r) a' zal (modd) sa i, je{l 2.8} i # ]

@) ako M e mpupoieH 6poj, Toram pexoT Ha @' 1Mo MOy N € eIHAKOB Ha
NZBE

, m
f) penoT 3a @ 1O MOAyMT N € O aKko M caMO ako M u O Ce 3aeMHO TPOCTH
Opoenu.

e) Huzara 1,a, az,a3,... € IePHOANYHA 10 MOy N CO MHHHAMAJICH MEPHOA O .




Jlokas. a) Ako a" =1(modn) 3a Hekoj mpupoxeH Gpoj M, Toramr og M=5q+r,

0<r<&, nobusame a" = 2%t = gd%ug" ,masaroa a" =1 (modn). Ako r>0, Toram

MPETXOIHATA KOHTPYCHIHja MPOTHBPEYX Ha (aKTOT JeKa PeJoT Ha & Mo Moyl N e O,
ma 3aroa =0.3xaun, m=9(q, T.e. 5| m.

O6patHo, ako M = 4( , Tora
a™ =a% =(a%)9 =1(modn).

6) Crnopen teopemara Ha Ojiep nmame a?™ =1(modn) ma oJ TBPAEHETO MO a)
crenysa J | @(n).

B) Heka r>S. Bumejku a m N ce 3aemHo mpocti 6poesn Baxn a' =a° (mod n)

ako i camo ako @' > =1(mod n), na ox a) crexysa S| (r—s) T.e. r=s(mod S).
r) HemocpenHo ciiemyBa o TBPACEHETO N0 B)
1) Heka d = NZD(6,m) . Toram § =ud u m=vd , ma 3aroa

m o mys mu uvd (ud)v Sv
(@mMnzeEem —@mMyd =a™ =a"" =a =a®’ =1(modn)
Heka npermnocraBuMe Jieka t € TakoB IITO (am)t =1(modn) . Toram

a™ =1(modn)
nma o 6 =46(a,N) U TBPAEHETO MOA a) cieayBa o |mt. 3aroa, ud |vdt u xako U u V

ce 3aeMHO mpocTH nobuBame U |t . Bunejku

_ s__ 5
6 =ud,U= 4 =zp65m

TO JIENM MPOU3BOJIHKOT Opoj t CO CBOjCTBO (@™ =1(modn) oxn ne(UHUIIKjaTa Ha pel

IT0 MOJIIYJ CIIeAyBa JeKa e pex 3a a™ no Moy N.

__6
NZD(5,m)
) HemocpenHo ciemyBa o1 TBpICHETO MO ).

e) Hemocpenro cnemyBa onB) U T). m

Mocneanua 1. Ako p>2 e npoct 6poj U @ € 7, Toraii 3a cekoj IpoCT AeuTen (

. P — _
Ha Opojot Z—_’ll:ap 1iyaP? 4 +a+1 Baxu plg-1 wm p=q.

Jokas. Axo q|a-1, toram (| aP i ra+l=1+..+1+1= p(modq), ma 3aroa
q=p.

On npyra crpaHa, ako ([ a—1, pexor Ha 6pojoT & 1O MOAYN ( € JaenuTes Ha [,
IITO 3HAYM JIeKa € eJHAKOB Ha P . bumejku oBoj pen e menmuren va (—1, cnemnysa neka
plg-1.m

Teopema 2. Axo NZD(a,n)=NZD(b,n)=1 u &(a,n) e 3aemuo npoct co 5(b,n),
TOoramu

o(ab,n)=05(a,n)-o(b,n) .
Hokas. Heka 6(a,n) =R u &(b,n) =S . Toram

(ab)RS _ aRSbRS _ (aR)S (bS)R =1.1=1(modn)




Cnopen teopema 1. a) umame S(ab,n) | RS . bunejku R u S ce 3aemHO npocTy, HocTo-
jar memm Gpoesn r m S 3a xom S(ab,n)=rs,rw=R u sx=S. Ke gokaxeme neka
r=R u $=S.O0px gepunnipjata Ha r 1 S UMame

(@ab)™® =a"™b"™ =1(modn), (@"b"™)" =1(modn)

@")*("™)* =1(modn)
Mefyroa, 6unejku a™ =1(modn) u rw=R umame bR =1(modn). Ox teopema 1 a)
umame S =5(b,n)|Rs ukako NZD(R,S)=1 cnenysa S|s. Ho, S|S , ma3aroa S=s.

AHAaJOrHO ce I0KaxyBa Jieka I' =R, na 3aTtoa
8(ab,n)=RS =6(a,n)-5(b,n). m
Teopema 3 (JIykac). Ako N e mpupoaeH Opoj ¥ ako TOCTOH e Opoj 8 TaKOB IITO

n-1
a"l=1(modn) u a ® #1(modn)
3a cekoj mpoct genuten P Ha N—1, roram n e mpoct 6poj.
Hoka3. On anflzl(mod n) cmemysa NZD(a,n)=1 u ox teopema 1 a) mmame

n-1
S8(a,n)|(n—-1). Axo p e mpoct 6poj takos mro P|(n—1), toram ox a * #1(modn)

n-1
cremyBa neka o(a,n) | n_;l . HaBuctuna, ako 5(a,n) | n_;ly toram a P =1(modn), mTo

e mpotuBpeynoct. Mefyroa, 8(a,n)|(n—-1) u 5(a,n)} n—;l, 3a CEKOj P Koj € oeuTen

Ha N-1 moBmekyBa &(a,n)=n-1. Cnopen teopema 1 6) umame @(n)=n-1, mro
3Ha4u Jieka OpojoT N e mpocT. m

JMepuunnuja 2. Heka p e mpoct 6poj, ke N u meZ. Ke Benmume aeka pk

k+1

mouno 20 denu M aKo pk |[mu p"" | m. Ilpuroa ke mumrysame pk [[m.

Teopema 4. Heka p>2 e mpoct 6poj, a#1 e men 6poj u N € N. Ako pk la—1wu
pI || n, Torarmm karI |a™-1.
Hoxka3. mame a = pk B+1, 3a Hekoj men 6poj B koj He ¢ nenmuB co P . Toram

a"—1=(1+p*B)" -1=np*B+(3) p*B% + @) p*B3 +..+ p™B" . (1)

Tepaemwero ke ro mokaxeme co uuaykiuja mo |. 3a =0 u | =1, ounrnenno cure

K+1+1
coOupIy, OCBEH MPBUOT, HA JIecHaTa cTpaHa Ha (1) ce memuBu co P , a JoJeKa

k+l k+l n
NPBUOT COOMPOK € Jenu co P ,maszaroa P ||a —1.
Heka mpernocraBuMe jaeka, tBpaemero Baxu 3a |1 =0,1,2,...,t—1 wu Heka |=t.

k+1 ”

TepaeweTo Baxu 3a | =1, ma 3atoa p aP —1. Ionaramy, Guzejiu pt71 IN= %,

Toram oJ MHAYKTUBHATa MPETIIOCTABKAa IMPHUMCHETA Ha A:ap u N cjJeayBa JcKa

n
pk+t = p(k+l)+(t_1) | AN 1= (@P)? —1=a" —1. Koneuno, o npuHIMIOT HA MaTeMa-

THYKa WHAYKIKja CeIyBa AeKa TBPACHCTO BaXKH 3a CEKOj mpupoaeH 6poj | . m




IIpumep 2. Jlokaxwu, neka 3a cexoj N € N Opojot 2 i1 nemus co 3™

, HO HE €
n+2
IenuB co 3 .

Pemenne. Uvame 3' |(<2)-1 u 3"||3". Cera, ox Teopema 4 crmenysa nexa
32 —1=—(2% +1) . =

Mocaenuua 2. Ako 6 =5(p,a) u pk | a® -1, toram 5(karI ,a) = plé'.

Hoxa3. HerocpenHo cienyBa on Teopema 4, IprMeHeTa Ha a’.m

Mocaenuua 3. Heka p > 2 e mpoct 6poj, pk la—b u pI || n. Toram

pk+| || an _bn )

k+l

Jokas. 3a cexoj beZ, p b, nocrou nen 6poj ¢ takos mro bc=1(mod p*™') . Bo

Teopema 4 To 3aMeHyBaMe & €O ac . YCIIOBHTE pk lac—1 u karI | (ac)” -1 ce ex-

k+l

BUBAJICHTHH CO YCJIOBHTE pk la=b u p** ||a" —b", ox wro cienysa TBpACHETO. W

3a p=2 teopema 4 ne e Touna. Ha mpumep, 2||3-1 u 2|2, mefyroa 23 |32 -1.
Ho,3a p=2 To4Ha € ClIeAHABa TEOpEMa.

Teopema 5. Hexka a #1 e Hemapen 1en Opoj 1 Heka 2K [| a® —1. Toram 3a CeKOj 11en

: k+l | ,n 1+1
Opoj 1 >0 Baxku 2" |a —1 akowmcamo ako 2~ |n.
Joxka3. ITocTanere aHaIOrHO KaKo BO J0Ka30T Ha Teopema 4. m

3. IPUMUTUBHU KOPEHH

Bo teopema 1 mokaxaBme aexa S(a,n)|@(n) . JloruyHo e 1a ce 3ampamaMe Jainu 3a
JlajieH mpupojieH 6poj N Moxe za ce n3bepe a takos mro o(a,Nn) = ¢@(n) ? Bo Bpcka co
OBa IpalIame ja IMaMe ceTHaBa JeQUHUIH]A.

Hedununuja 3. Heka ne N u NZD(a,n) =1. Axo &(a,n) = ¢(n), Toram ke Benu-
Me JIeKa & € npuMUmueeH Koper no Mooyn N .

Teopema 6. Ako @ e NPUMHUTHBEH KOpeH o N, Toram {a, a2,...,a¢’(“)} e pemy-
LUPaH CHUCTEM Ha OCTATOLM IT0 MOAYI N .

Hoka3. Crnopen nedununuja 4 mmame NZD(a,n)=1. Orryka cienysa jeka

NZD(ai ,n) =1, 3a cexoj 1<i < p(n) . [onaramy, 6poeBuTe al ,i1ef2,...,p(n)} He ce
Mel'yceOHO KOHIPYEHTHH 110 Moyl N (30mro?). buaejku umame camo ¢(N) OpUpOIHK

OpoeBu ToManu o4 N KOM CE 3aEMHO IPOCTHU CO N, 3aKITydyBaMe J€Ka eJEMEHTHTE Ha
2 n
MHOXecTBOTO {@,a ,...,a“’( )} MoOpa Ja ce KOHrpyeHTHH co HuB. Cropen Toa,

{a, a? yeens aw(n)} € peaylupaH CUCTEM Ha OCTaTOLM IO MOAYJI N . m

Bo HatamomHuTe pasrienyBama ke ja KOPUCTUME CJIeIHATa JieMa, Koja ke ja Mmpu-
(datume 6e3 qokas.
Jlema 1. Hexa p e mpoct Opoj. Ako Nn| p—1, Toram KOHrpyeHTHaTa paBeHKa

x" =1(mod p) mma n peurenmja. O




Jlema 2. Axo ne N, toram Y ¢(d)=n.
djn

Jloka3. Ke noxakeme neka 3a cexoj d, d|n, 6pojor Ha enementure X e{l,2,..,Nn}

3a kou NZD(x,n) :5 e eanakoB Ha ¢(d). HaBuctuna, NZD(x,n) :% aKo U camo

aKko Xz%-k, ke{l,2,..d} u NZD(k,d) =1, a BakBu GpoeBu k mma Touro ¢(d).
Cnopen toa, 36upot Ha cute ¢@(d), kora d|n e exHakoB Ha OPOjOT HA CUTE EIEMEHTH

xe{l,2,..,n}, mazaroa Y ¢p(d)=n.m
din

Teopema 7. 3a cexoj npocT Opoj P MOCTOM MPUMHUTUBEH KOPEH 110 MOIYI P .

Hoka3z. Co uuaykuuja mo nenutenure d Ha Opojor P—1 ke nokaxeme aeka
nocrojaT ¢(d) eIeMeHTH Ha MHOXKECTBOTO Z (ocTaTouy 1o Mozyi p) co pen mo
Mojayn eqHakoB Ha O . TBpaemeTo e TpuBujanHo 3a d =1. Heka mpernocraBuMe siexa
TBPJACHETO € TOYHO 3a CHUTE Aeaureian Ha Opojor P—1 momamu ox d . Ox nema 1
cienysa, Aeka mocrojar Touxo d enementd Ha Z unuj pen e aemuren Ha d . Oxn
WHIYKTHBHATA MPETIIOCTABKA CICAyBa, Aeka Mely Tne d ereMeHTH, TouHO ¢(M) umaar
pen m, xagze M e mpousBojeH nenuten Ha d moman ox d . Ilpeocranature

d— > ¢(m) umaar pen d,aonnema2 cnenyBageka d— Y. o(m)=¢(d). m
d>mid d>mid

Mocaenuua 4. [Tocrojat TouHo @(P—1) NTPUMHUTHBHE KOPEHH HA P .

Joxka3. HemocpenHo cienyBa o TeopeMa 7. m
Mocaequua 5. Hexka p e mpoct 6poj 1 NeN. Ako 3a cekoj 8 TakoB LITO

NZD(a, p) =1 Baxu p|a" —1, toram p—1|n.
I[oxa3. I[OBOJ‘IHO € 1a3eMeMe a=U,kaae U ¢ NPUMUTHUBCH KOPCH 110 MOYJI p .

Teopema 8. Heka p e HemapeH mpoct Opoj. Toram 3a cekoj €N moctoun npu-

MUTHUBCH KOPCH MO MOAYJIUTE pn u 2 pn .
Hoxa3. Cropen Teopema 6 mocTou mpuMHUTHBEH KopeH U 1o moayn P . [Ipso ke

JIOKakeMe Jieka OapeM efieH ol OpoeBuTe U, U+ P € IPUMUTHBEH KOPEH 10 MOy p2 ,
T.e. neka nma pex ¢ pz) = p(p-1) mo momyn p2 . Cekoj ox oBue 1Ba Gpoja uMa pej

p—1 mo moxyn P, ma 3aToa HUBHUTE PEIOBH IO MOJIYJ p2 ce aenuBu co P—1, mro
3HauM Jeka Tue ce enHakBu Ha P—1 mim p(p-1). Ako HATY U HHTY U+ P He
MPUMHUTUBEH KOPEH 0 MOy p2 , Toramr U -1 (u+p) p-1 =1(mod pz) . Meryroa,
on lbyrHOBaTa GuHOMHaA (hopMyIia cieyBa qeKa

(u+p)P —uP™ = (p-1puP~? £0(mod p*),
LITO € TIPOTUBPEYHOCT.

2
Heka U e NPpUMHUTHUBEH KOpEH Mo P~ . Ke JOKakeMe Jieka U € MpUMHUTHUBEH KOPEH

no moxyn p". Bumejku p TouHO TO AenH up_l—l, ox teopema 4 ciemysa, aeka




p" |u™ —1 axo u camo ako pn_l(p—l) |m, T.e. penor Ha U o mMomyn P” e eqHAKoB
Ha @(p"), mTo 3HaUM Keka U e NPUMHUTHBEH KOPEH 10 MOyl P .

Koneuro, 6unejku ¢(2p") = @(p"), cexoj Hemapen MPHMHUTHBEH KOPEH IO MOJYI
p" e u mpumuTHBeH KOopeH mo Moxyn 2p" . Criopex Toa, U WM U+ P € IPUMHTHBEH

xopeH o moaya 2p" . m

Ha xpajor ox oBoj mem, Oe3 moka3 ke HaBeAeMe YIITE €IHO TBPACHE 3a IIPH-
MHUTHUBHHUTE KOPEHH 10 MoxyT N, NeN.

TeopeMa 9. HpI/IMI/ITI/IBeH KOpEeH mo MoAyl N, Ne N mocrou ako 1 caMo ako N = pk

wim N = 2pk ,kage P e Hemapen npoct 6poju ke N, uwmn ne{2,4}. o

4. JONMOJHUTEJHHU PEHIEHU 3AJAYN

Bo mpeTtxonHuTe pasriieqyBama ce OCBpHABME HAa PelOT Ha Opoj MO AafeH MOAYI U
Ha NPUMHUTHBHUTE KOPEHU IO JaJeH MOJIYJ, MpPH IITO TEOPHCKUTE pasrielyBarba '
WIYCTpUpaBMEe CO HEKOJIKY eJIeMEeHTapHU IpumepH. Ha kxpajoT ox HammTe pasrieny-
Bama Ke pasriiefaMe HEKOJKY 3aJadd KOU Ce 3aJaBaHd HA pPa3jIMuyHU MaTeMaTHUKH
HATIPEBAapHd M BO YUHM DCIICHHja CE KOPHCTAT MPETXOTHO pasriiefaHUTe MOUMH U
CBOjCTBa.

Bagaua 1. [Jokaxwu, nexka ako NZD(a,n)=1 u n= pfl pglz...pta ! ¢ KAaHOHHUYHOTO
pasnoXKyBare Ha N, TOTam PegoT Ha GPOjoT @ Mo MOAYN N € EJHAKOB HAa HajMaIuoT

a- -
3aCITHAYKM COAPKATEN HA PEIOBUTE HA & MO MomymuTe i, i=12,..,t. m
Pemrenne. Heka penor Ha a8 1mo Momyn pi"’1 " e ki, K epenHa @ mo momyn N wu

m=NZS(k;,Kp,...,k;) . Toram, ox KOHrpyeHuujaTa ak = 1(mod n) cnenysaar
KOHTPYEHIINUTE
ak=1(mod p), i=12,..t,
na 3aroa Kj|K,3acekoj i=12,..,t, .. m<k.Ho, o apyra crpaHa og
Kk

a =1(mod pd), i=12,..,t
clieqyBa
a™ =1(mod p&), i=12,..,t,
o kaze go6ueame am =1(mod n) . Ho, Toa 3Haun gexa K <m, ma 3atoa K =m, mro u
Tpebaire 1a ce JoKaxe.

3apaua 2. Heka n,a>1 ce npupomsu Gpoesu. Jokaxu, nexka N|p(@" —1).
Pemrenne. Jacuo, 8" =1(mod a" —1) u a™ #1(mod a" -1) , 3a 0<m<n. Cropex

T0a, pesioT Ha Gpojot @ 1o Moxyn a" —1 e n, ma3aroa n|p(a" -1). m

3agaua 3. Heka a,beN u d =NZD(a,b). Jlokaxu, neka ako N e MpOU3BOJIEH

MPUPOJIEH OpOj H % e Hemapen Gpoj, Toram NZD(n? +1, nP -D<2.




d a=dx,b= dy. Criopen ycioBoT Ha 3agadara Yy e

Pemenmne. Jla craBume m=n
HenapeH 0poj. Toram
n+1=n®11=m*+1, n®—1=nY —1=mY -1,
Heka NZD(m*+1,mY-1)=1. Axo I>1 u k e pex va m mo moayn | (jacso
NZD(m,1) =1), toram ox kourpyenmmjata mY =1(modl) crexysa nexa K|y, ma
sHaun K e memapen Opoj. Ilomatamy, o komrpyenrmjata m* =-1(mod |) crenysa

m2X =1(modl) , ma 3naun K|2X u kako Kk e memapen 6poj nobusame mexa K|X. Ho,
NZD(x,y) =1 u K ¢ 3aemamuku nenuren Ha X U Y, ma 3aroa K=1. Ho, k=1 e pen

Ha M no moayn | u3aroa m=1(modl), ma 3aroa m* =1(modl). Ho, m* = —1(mod|)
ma3aroa 2=0(modl), Te. |<2.m
3amaua 4. Heka a€N u p u ( ce HemapHH NPOCTH OpPOEBU TaKBH Ja

aP =1(mod q) . loxaxn, nexa wmm ( e genuren Ha a—1 mwm q=1+2np.
Pemenne. Jacno, NZD(a,q) =1. Heka k e pexor ma a mo moxyn (. Cropen Te-
opema 3.4 a) umame K| p mkako P e mpoct 6poj, MOXKHH Ce JiBa CiIydaja:
1) k=1 uroram a=1(mod q), t.e. q|(a-1),
2) k=p uroram k|ep(q)=q—-1, r.e. p|g—1. Ho, OpoeBute P u ( ce HemapHu,
ma 3aroa —1 ce genu co 2P, o 3Hauu =1+2np. m

3amaua 5. Heka p u ( ce npocrn Gpoesn n 2P =—1(modq) . Jlokaxu, nexa wiu
q=3 mwmm q=1+2np.

Pemenne. Ako p=2, toram (=5, T.e. e og obmuk 1+2np. Hexka p>2.
Jacno, q#2. Axo q=3, 2P =(-1)P =—1(mod3) u ycnosor e ncnonser. Heka > 3.

Toram o kourpyerumjata 2° =—1(mod q) crexysa 2%P =1(mod q) . Ho, pemor K
Ha 2 10 MOAYJI (] € JeJuTeN Ha 2P , I1a 3aT0a MOXKHHM CE CIIEHUBE CIIyYaHu:
1) k=1 uroram 2=1(mod Q) , T.e. =1, WITO € IPOTUBPEYHOCT.

2) k=2 uroram 2? =1(mod q), T.e. =3, WUTO € IPOTUBPEUHOCT.

3) k=p uroram 2P =1(modq), ma 3aexmo co 2P =-1(modq) moGusame q=2,

IITO € NPOTUBPEYHOCT.
4) k=2p wu xako Kk|@(gq)=q-1, nmobusame 2p|g-1, mro 3HauM Jeka

g=1+2np. m
3amaua 6. Jlokaxwu, neka ako NZD(X,y) =1, Toram cexoj HEmapeH mMpocT AEIUTEN

n n
Ha OpojoT x2 4 y2 € 0] 00K ZARR N
n n
Pemenne. Heka P e HemapeH mpocT AeiuTeNl Ha OpOjoOT X2 +y2 , Kaje
n n
NZD(x,y)=1. JacHo, p/Y, Guuejku Bo COPOTUBHO OJ p|(X2 +y2 ) ke cremyBa

p| X, mrro npotupeun Ha NZD(X, y) =1. CraBame z = Xy P=2 On KOHIpYCHIIHjaTa




x2n + y2n =0(mod p) ,
MOCJie MHOXEWmETO co (Y p_2)2n nobuBame
22" £ (yPH2" —o(mod p) .

On manata Teopema Ha Depma umame yp_lzl(mod p), ma 3aroa Ox MOCIEAHATA
KOHTPYCHIIH]ja CIIeAyBa

2n
z© =-1(mod p),
OJ1 KaJie Haorame

2n+1
z=  =1(mod p)

2n+1

Heka k e pemor Ha 6pojoT z mo momyn P . Toramr K | ,masaroa k=2"" m<n+1

m —
Ho, ako m<n, rtoram 22 =1(mod p), ox Kame mocne CremeHyBame Ha 2 M

JnobuBame Z2r1 =1(mod p) , WTO TNPOTUBpPEYU HA Z2n =-1(mod p), Ounejku p#2.

3gaun, M=Nn+1u k = o+l Komneuno,

k =2n+1 lo(p)=p-1,1e. p= 2"Imi1. .

3agaua 7. [lokaxwu, nexa Opoesute 1, 2, ..., 100 MoxaT na ce pacmopenat BO IIO-

numaTa Ha Tabmuna 10x10 Taka, miTo BO cekoj 2x2 KBajpaTr MPOU3BOIUTE Ha Opo-
€BUTE Ha JUjaroHaJINTE ce eAHAKBU 10 Moxy 101.

Pemenne. Heka U e mpumuTHBeH KOopeH 10 Moxayi 101. Bo momero Ha i-—TaTa

10i+j

penuia u | —Tara KojoHa, i, j=1,2,..,10, na ro sanmmeme ocTaToKOT Ha U npu

neneme co 101. Bo cexoj kBagpat omnpezenen co pequiure i,i+1 u xomonute |, j+1,
MIPOU3BOIOT Ha OPOCBHUTE HA CEKOja OJ1 AMjarOHAIUTE € €HAKOB Ha
k =1010@+2I) (mod101) . m
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